
Úkol 6

Úplný bipartitńı graf Úplný bipartitńı graf Kn,m je graf, který se dá rozdělit na 2 partity velikost́ı m a n
takové, že každý z vrchol̊u z jedné partity je spojen hranou s každým vrcholem z druhé partity, ale neńı spojen
s žádným vrcholem ze ”své”partity.

Př́ıklad 1 Kolika zp̊usoby lze seřadit do fronty 5 Čech̊u, 4 Mad’ary a 3 Rusy tak, aby př́ıslušńıci žádného
národa netvořili jeden souvislý blok? - 3b

Př́ıklad 2 Zjistěte, kolik je 14-ciferných č́ısel, které splňuj́ı následuj́ıćı podmı́nky: obsahuj́ı č́ıslici 2 na 9 mı́stech
a č́ıslici 1 na zbylých 5 mı́stech, přičemž nikde nejsou 2 jedničky bezprostředně po sobě. - 4b

Př́ıklad 3 Nazvěme graf pěkným, pokud dokážeme pro každé dva vrcholy a, b naj́ıt automorfismus, který a
zobraźı do b. Pro jaké tř́ıdy graf̊u (cesta, kružnice, úplný graf, Kn,m - m 6= n, Km,m) plat́ı, že každý graf z dané
tř́ıdy je pěkný? - 4b

Př́ıklad 4 Najděte 2 tř́ıdy graf̊u, které maj́ı n! automorfismů. (Kde n znač́ı počet vrchol̊u) - 3b
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